

招商引资简报

第 4 期

昆区招商引资工作领导小组

2021 年 1 月 29 日

一、2021 年度招商工作总体情况

按照 2021 年度全区招商引资任务，签约引进亿元以上项目 50 个，截至目前，已经完成签约引进亿元以上项目 1 个，总投资 10 亿元。其中，昆鹿公司引进亿元以上项目 1 个，为均和云谷产业园项目，总投资 10 亿元；发改委签约项目 1 个，为区块链产业项目。

二、外出招商工作情况

1 月以来，我区各县级领导及 12 个招商组累计赴 1 个地区对接企业 1 次。区委书记廉冬带队，区政府副区长王强及相关产业链招商工作人员赴乌鲁木齐新疆特变电工股份有限公司对接的 10 万吨高纯晶硅项目和 40 万吨有机硅项目。

三、接待来访情况

1 月以来，我区各县级领导及 12 个招商组在包共对接企业 37 次，接待了包括特变电工集团、北京中铁诺德房地产开发有限公司、山西快成物流有限公司、广西北控环境科技有限公司、青岛新动能产业发展促进会、中农联等 23 家企业，涉及硅基、循环经济、现代物流、稀土产业等方面。

达成意向企业 12 家，其中特变电工集团来我区拟投资 10 万吨高纯晶硅项目和 40 万吨有机硅项目，华蒙物流公司、鑫港源顺物流公司、山西快成物流有限公司共同建设数字物流平台项目，长江精工钢结构（集团）股份有限公司来我区建设绿色集成装配式建筑产业园项目、深圳市传奇产业发展有限公司来我区建设康养综合体等项目已达成合作意向，下一步将继续与相关企业加强沟通，深化交流与合作，推动项目有更多实质性进展。

四、上周招商引资情况

2021 年 1 月 22 日至 1 月 28 日，我区各县级领导及十二个产业链招商组累计本地对接企业（含商会）8 次，涉及企业 7 家，具体情况如下：

区县级领导对接情况

1 月 23 日，区委副书记、代区长丁凯在包会见了青岛链湾研究院理事长郭峰一行，双方就区块链产业项目进行了深入对接，该项目实施后对我区产业数字化发展起到了积极推动作用，目前该项目已签订战略合作协议。

1 月 26 日，区委副书记、代区长丁凯在包会见了青岛新动能产业发展促进会会长李生一行，双方就新动能产业发展、新能源及新材料等方面进行了对接。

1 月 22 日，区人大常委会副主任王巍在包会见了绿城中国控股有限公司相关负责人，双方就康养小镇建设项目进行了对接。

1 月 23 日，区政府副区长王强在包会见了新疆特变电

工集团相关负责人，双方就 10 万吨高纯晶硅项目和 40 万吨有机硅项目进行了对接。

1 月 27 日，区政府副区长王强、管委会主任吴刚与北控水务集团座谈，双方就污水处理项目进行了对接。

1 月 26-27 日，区政协副主席刘凤、园区管委会主任吴刚在包会见了广西北控环境科技有限公司总经理胥名初一一行，双方就污水处理及再利用项目进行了对接。

1 月 28 日-29 日，区政协副主席刘凤在包会见了有研资源环境技术研究院（北京）总经理刘营一行，双方就盐碱地治理，矿坑修复等方面进行了初步对接。

各招商组牵头单位对接情况：

区发改委：1 月 20 日至 22 日，区发改委主任周海飞、副主任张建国在包会见了青岛区块链产业商会会长闫昶德一行，双方就区块链产业链，新型数字经济等方面进行了深入交流，并签署了战略合作协议。

报送：区委书记、副书记、各常委，区人大常委会主任、各副主任，区政府区长、各副区长、党组成员，区政协主席、各副主席

签发：王秀娟

审核：刘晓东

编辑：裴阳